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(ingezonden 22 april 2021)

Vragen van de leden Wuite en Van der Werf (beiden D66) aan de ministers van Justitie en 
Veiligheid en voor Basis- en Voortgezet Onderwijs en Media over het bericht ‘Persfotograaf en 
vriendin aangevallen bij opnames: ‘Met shovel aangereden’’

Bent u bekend met het bericht ‘Persfotograaf en vriendin aangevallen bij opnames: ‘Met shovel 
aangereden’’? 1)
 

Hoe duidt u de schokkende wijze waarop de persfotograaf en zijn vriendin in de auto zijn 
aangevallen door omstanders omdat de fotograaf in functie een autobrand filmde? Bent u het 
eens dat na aanslagen op Telegraaf en Panorama, en het verwijderen van stickers van NOS-
busjes dit incident opnieuw een dieptepunt is in de verharding van het klimaat waarin 
journalisten opereren?
 

Klopt het dat hiertoe verdachten zijn aangehouden? Klopt het dat momenteel onderzoek door 
politie en OM gaande is? Zo ja, bent u bereid de Kamer hierover te informeren?
 

Bent u bekend met het gegeven dat Nederland dit jaar opnieuw een plek is gedaald op de 
jaarlijkse World Press Freedom Index van Reporters Without Borders (RSF)? Wat is hierop uw 
reactie? 2)
 

Kunt u toelichten wat het effect is geweest van het instellen van Persveilig.nl? Hoeveel 
incidenten zijn hier tot nu toe binnengekomen? Op welke wijze is aan elk van deze incidenten 
opvolging gegeven?
 

Klopt het dat begin juni een vervolg op het rapport “Een dreigend klimaat” zal uitkomen? Bent u
bereid op basis van dit rapport en mogelijke aanbevelingen spoedig tot (nieuwe) initiatieven te 
komen om de bedreiging van journalisten tegen te gaan?
 

Op welke wijze is sinds het sluiten van het akkoord Stuurgroep Agressie en geweld tegen 
journalisten werk gemaakt van de uitvoering van dit akkoord? Kunt u hierbij specifiek ingaan op 
de acht afspraken die met de politie en het OM zijn gemaakt? Hoeveel zaken betreffende geweld 
tegen of bedreiging van journalisten zijn door de hoge prioriteit aan opsporing en vervolging 
opgepakt?
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